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ОБРАЩЕНИЕ 

Федерации профсоюзов ОАО «ГМК «Норильский никель»

к депутатам Государственной Думы

«О подготовке проектов федеральных законов «О методике районирования Севера Российской Федерации»; «О районировании Севера Российской Федерации» и «О гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях»

В последние годы Правительство РФ предпринимает попытки отказаться от публично-правовых обязательств по отношению к большинству граждан, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера.

С 2004 года Государственной Думой, Советом Федерации был принят и утвержден Президентом РФ ряд законов, в которых государство свои обязательства и гарантии для жителей Крайнего Севера уже передало на региональный уровень или на усмотрение работодателей. Некоторые гарантии и компенсации отменены совсем. 

В главный для северян Федеральный закон «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» внесены кардинальные изменения. Из 38-ми статей этого закона подверглись изменению 36, причем в сторону ухудшения.

Считаем, что Российская Федерация является правовым и социально-ответственным государством и не может произвольно отказаться от выполнения взятых обязательств перед северянами, изложенных в федеральных законах и Трудовом кодексе Российской Федерации. 

Общероссийский профсоюз работников производства никеля, кобальта и платиновых металлов, в состав которого входят работники, проживающие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, неоднократно обращался к депутатам Государственной Думы с просьбой встать на защиту интересов северян.

Решением Комитета Государственной Думы по проблемам Севера и Дальнего Востока создана рабочая группа, которая осуществляет подготовку проектов федеральных законов «О методике районирования Севера Российской Федерации»; «О районировании Севера Российской Федерации» и «О гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях».

Уважаемые депутаты, убедительная к вам просьба ускорить подготовку и принятие вышеперечисленных  законов и защитить интересы северян.

ПРИНЯТО: на конференции Федерации профсоюзов ОАО «ГМК Норильский никель» 25 ноября 2006 года.
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