СОГЛАШЕНИЕ

между Общероссийским профсоюзом работников производства никеля, кобальта и платиновых металлов и Российским профсоюзом докеров
о межпрофсоюзном сотрудничестве 
16 ноября 2010 г.                                                        
                                         г. Москва
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Российский профсоюз докеров, именуемый в дальнейшем РПД, в лице Председателя РПД Козаренко Василия Васильевича, действующего на основании Устава РПД, с одной стороны и Общероссийский профсоюз работников производства никеля, кобальта и платиновых металлов, именуемый в дальнейшем ОПР, в лице Президента ОПР Глазкова Валерия Викторовича, действующего на основании Устава ОПР с другой стороны, именуемые совместно «Стороны», заключили настоящее Соглашение о сотрудничестве в целях эффективного представления социально-экономических интересов и защиты прав членов профсоюза, входящих в РПД и ОПР:
1. Предмет Соглашения

1.1. Для достижения указанных целей Стороны согласились осуществлять любые совместные мероприятия, допускаемые правоустанавливающими документами Сторон и действующим законодательством.
1.2. Основными направлениями сотрудничества РПД и ОПР являются:
· организационная работа, вовлечение работников в профсоюзы;
· социальное партнерство, обмен опытом в проведении коллективных переговоров и разрешении коллективных трудовых споров;
· при наличии первичных профорганизаций РПД и  ОПР на одном предприятии создание единого представительного органа работников (ЕПОР) для ведения коллективных переговоров;
· охрана труда работников.
1.3. В рамках сотрудничества Стороны обмениваются информацией по указанным направлениям деятельности, проводят совместные мероприятия. 

2. Обязательства сторон.

2.1. С момента подписания настоящего соглашения ОПР и РПД принимают на себя следующие обязательства:

· совместно организовать обучение профсоюзного актива Сторон;

· совместно организовывать научно-практические конференции по актуальным социально-экономическим темам;

· проводить совместные мероприятия по контролю за соблюдением трудового законодательства силами своих профсоюзных инспекций труда.

2.2.
РПД принимает на себя следующие обязательства:

· предоставить ОПР документацию по социальным программам, разработан​ным силами специалистов РПД, для ознакомления и определения возможности совмест​ной реализации этих программ по специальным соглашениям;

· оказывать консультативную, методическую и практическую помощь профсоюзной
инспекции труда ОПР силами профсоюзной инспекции труда РПД;

· силами своих специалистов участвовать в проводимых ОПР мероприятиях на социальные, трудовые и экономические темы;

· приглашать специалистов ОПР к участию в проводимых РПД меро​приятиях социально-трудовых отношений и охраны труда;

· приглашать ОПР для участия в проводимых профсоюзных акциях;

· по поручению ОПР и при участии его представителей РПД может представлять интересы ОПР в российских и международных профсоюзных и трехсторонних организациях.

2.3.
ОПР принимает на себя следующие обязательства:

· при необходимости предоставлять специалистам РПД имеющуюся в распоря​жении ОПР документацию для проведения экономических расчетов в области со​вместно проводимых социальных программ;

· силами своих специалистов участвовать в проводимых РПД мероприятиях по
социальным, трудовым и экономическим темам;

· приглашать специалистов РПД к участию в проводимых ОПР мероприятиях в области социально-трудовых отношений и охраны труда;

· приглашать РПД для участия в проводимых профсоюзных акциях;

· по поручению РПД и при участии его представителей  ОПР может представлять интересы РПД в российских и международных профсоюзных и трехсторонних организациях;

· на основании специального обращения РПД организации ОПР могут принимать участие в коллективных действиях, проводимых РПД, и организовывать акции солидарности.

Действие соглашений, заключенных одной из Сторон с социальными парт​нерами в интересах членов профсоюза, распространяются на другую Сторону на основании направленных этой Стороне актов о присоединении к данным соглашениям. 
Отношения Сторон по вопросам, не оговоренным настоящим Соглашением, а также по вопросам, углубляющим и конкретизирующим положения настоящего Соглаше​ния, оформляются, при необходимости, дополнительными договорами и приложениями к настоящему Соглашению.

3. Разрешение споров

3.1. Разрешение возникающих споров по настоящему Соглашению осуществляется путем переговоров Сторон, а в случае не достижения согласия - в порядке, установленном действующим законодательством.

4. Сроки действия

Срок начала действия настоящего Соглашения — с даты его подписания.

Срок окончания — 31 декабря 2011 года.

При отсутствии письменного уведомления до 15 декабря текущего года от одной из Сторон другой Стороне о расторжении Соглашения, Соглашение пролонгируется на следующий год.

Любая из Сторон вправе в любое время расторгнуть настоящее Соглашение пись​менно уведомив другую Сторону за один месяц до расторжения.

5. Адреса сторон

ОПР - Общероссийский профсоюз работников производства никеля, кобальта и платиновых металлов: 123104, г. Москва, Тверской бульвар, д. 13.
РПД - Российский профсоюз докеров: 191040, г. Санкт-Петербург, ул. Коломенская, д. 11, лит. Г, пом. 10-Н.
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