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Обращение

III отчетно-выборного съезда Общероссийского профсоюза работников производства никеля, кобальта и платиновых металлов

к депутатам Государственной думы РФ
по вопросу изменения Трудового кодекса РФ
11 декабря 2010 г.                                                                                  г. Мончегорск

17 ноября 2010 года состоялось заседание бюро Правления Российского Союза промышленников и предпринимателей (РСПП), на котором обсуждались предложения по внесению изменений в Трудовой кодекс РФ, подготовленные Комитетом РСПП по рынку труда и кадровым стратегиям.

Предложенные изменения Трудового кодекса - это неприкрытая попытка бизнеса решить свои экономические проблемы за счет трудящихся. Это попытка сохранить свои сверхприбыли и компенсировать неспособность налаживания конкурентоспособного производства за счет дополнительной эксплуатации наемных работников и лишения их трудовых гарантий.

Введение "добровольной" 60-часовой рабочей недели и 12-часового рабочего дня, одновременно с введением права работодателя уволить "по экономическим причинам", не оставляет работнику выбора, кроме как трудиться в полтора раза больше или оказаться за воротами предприятия. Это отбросит Россию в период до 1898 года, когда 60-часовая неделя была отменена. Это позор для нашей страны!

Предлагаемые изменения 59-й статьи Трудового кодекса открывают перед работодателем бескрайние возможности по введению срочных трудовых договоров, что заставит трудящихся работать в постоянном страхе перед увольнением. И в первую очередь это коснется наиболее слабо защищенных слоев - молодежи и пенсионеров.

Поправки к 173-й и 174-й статьям фактически лишают работающую молодежь права свободного выбора своего образования!

Делегаты III отчетно-выборного съезда Общероссийского профсоюза работников производства никеля, кобальта и платиновых металлов категорически возражает против предложений РСПП по изменению Трудового кодекса! Мы выражаем свою готовность бороться против попыток провести эти изменения и призываем всех трудящихся Москвы быть готовыми к коллективным действиям за отстаивание своих трудовых прав!

Мы призываем депутатов Государственной думы не допустить принятия антинародных поправок РСПП! В тоже время мы выражаем нашу поддержку проекту Закона РФ, предложенного депутатами Государственной думы РФ А. Исаевым и М. Тарасенко, направленного против применения "заемного труда" и вводящего защиту прав работников, избранных в профсоюзные органы.
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