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Обращение

III отчетно-выборного съезда Общероссийского профсоюза работников производства никеля, кобальта и платиновых металлов

к депутатам Государственной думы РФ
по вопросу изменения Трудового кодекса РФ
11 декабря 2010 г.                                                                             г. Мончегорск


Российская Федерация  ратифицировала Конвенцию МОТ № 135  «О представителях трудящихся». Президент РФ 1 июля 2010г. подписал федеральный  закон «О ратификации Конвенции о защите прав представителей работников на предприятии и представляемых им возможностях».


В этом не было ранее значительной потребности, поскольку законодательство содержало ряд норм, направленных на предоставление мер дополнительной защиты в отношении представителей трудящихся, которые полностью укладывались в концепцию этой конвенции. Однако, после принятия 3 ноября 2009 года Конституционным судом РФ определения № 1369-О-П, признавшего не соответствующим Конституции РФ положение части первой статьи 374 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которому увольнение по инициативе работодателя в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 81 ТК  руководителей и заместителей выборных органов первичных профсоюзных организаций, не освобожденных от своей основной работы, допускается только с предварительного согласия вышестоящего профсоюзного органа, ситуация для данной категории профсоюзных работников существенно ухудшилась.


Принятие этого определения после ряда других определений и постановлений Конституционного Суда РФ, принятых начиная с 2002 года, касающихся признания неконституционными и недействующими норм Кодекса законов о труде РФ, Федерального закона «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», Трудового кодекса РФ, предусматривающих гарантии для неосвобожденных профсоюзных лидеров в связи с осуществлением ими профсоюзной деятельности, стало сильным ударом по возможностям профсоюзов осуществлять независимую профсоюзную деятельность, направленную на отстаивание интересов и прав работников во взаимоотношениях с работодателями.   Постановления и определения Конституционного Суда РФ фактически ликвидировали систему дополнительных гарантий для выборных профсоюзных лидеров.


Профсоюзные лидеры, проводящие независимую от работодателей политику и стремящиеся к реальному отстаиванию интересов своих членов, находятся часто в тяжелой ситуации, испытывают сильнейшее давление, подвергаются дискриминации и преследованиям. Они практически лишены возможностей эффективной и действенной защиты своих прав через систему обращения в государственные правоохранительные органы. На сегодняшний день складывается ситуация, когда выборные профсоюзные представители лишены «предварительных» гарантий от увольнения и имеют незначительные возможности для отстаивания своих прав в случае уже свершившейся дискриминации или давления.


Принятие  Конвенции МОТ № 135 позволяет принципиально иначе толковать нормы Конституции РФ, на которые ссылался Конституционный суд РФ в своих постановлениях.


В соответствии со ст.5  Конвенции МОТ №111 «О дискриминации в области труда и занятий», особые мероприятия по защите и помощи, предусмотренные в других принятых Международной Конференцией Труда конвенциях и рекомендациях, не считаются дискриминацией. Согласно Конвенции МОТ №135 «О представителях трудящихся», представители работников на предприятии пользуются эффективной защитой от любого действия, которое может нанести им ущерб, включая увольнение, основанное на их статусе или на их деятельности в качестве представителей работников, или на их членстве в профсоюзе, или на их участии в профсоюзной деятельности в той мере, в какой они действуют в соответствии с существующим законодательством или коллективными договорами или другими совместно согласованными условиями (ст.1).


В связи с этим требуем от комитета по труду и социальной политике государственной Думы РФ, от депутатов Государственной Думы,  скорейшего принятия  федерального Закона о внесении изменений в ст. 374 ТК РФ, в части восстановления защитных гарантий работникам, входящим в состав выборных коллегиальных  органов профсоюзных организаций и не освобожденным от основной работы.
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